
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

ДЕРЖАВНА НАУКОВА УСТАНОВА

«ІНСТИТУТ МОДЕРНІЗАЦІЇ ЗМІСТУ ОСВІТИ»

вул. Митрополита Василя Липківського, 36, м. Київ, 03035, тел./факс: (044) 248 25 13

E-mail: info@imzo.gov.ua, https://imzo.gov.ua, код ЄДРПОУ 39736985

На № ________________ від ____________

Керівникам департаментів

(управлінь) освіти і науки обласних,

Київської міської державних

адміністрацій

Керівникам закладів післядипломної

педагогічної освіти

Керівникам закладів освіти

Про проведення Всеукраїнського онлайн-курсу

«Фінансова грамотність освітян: рівень PRO»

Державна наукова установа «Інститут модернізації змісту освіти»

повідомляє, що 9-10 грудня 2025 року в онлайновому режимі відбудеться

Всеукраїнський онлайн-курс «Фінансова грамотність освітян: рівень PRO»

(далі Курс).

Організаторами Курсу є Державна наукова установа «Інститут

модернізації змісту освіти», Освітня платформа «4 People», ГО «Агенція

сталого розвитку та освітніх ініціатив», а також інші громадські організації та

партнери.

Підприємництво та фінансова грамотність є невід’ємними складовими

ключових компетентностей, що сприяють особистісній реалізації,

конкурентоспроможності на ринку праці, соціальній згуртованості та

економічній стійкості суспільства. У контексті швидких економічних

трансформацій, технологічних змін та підвищеної нестабільності здатність

громадян усвідомлено планувати власні фінанси, оцінювати ризики та

генерувати стійкі бізнес-ідеї набуває особливої значущості.
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Починаючи з 2025 року, навчальний курс «Підприємництво і фінансова

грамотність» набув статусу обов’язкової навчальної дисципліни для учнів 8–9

класів закладів загальної середньої освіти. Це рішення стало важливим кроком

державної освітньої політики, спрямованої на формування фінансово

компетентного та підприємливого суспільства в Україні.

Одним із ключових пріоритетів сучасної української освіти є розвиток у

здобувачів освіти системних знань, практичних умінь і ціннісних орієнтирів у

сфері підприємництва та фінансів, а також підготовка кваліфікованих педагогів,

здатних ефективно викладати ці теми.

Метою проведення курсу є сформування в учасників системного

розуміння фінансової грамотності на поглибленому рівні та вміння

застосовувати знання на практиці через розгляд кейсів, симуляцій і прикладів з

актуальної фінансової практики.

Курс адаптований для представників освітнього середовища, зокрема:

педагогічних, наукових та науково-педагогічних працівників, керівників і

заступників керівників закладів освіти, науково-методичних установ та закладів

післядипломної педагогічної освіти, студентів педагогічних і економічних

спеціальностей. Курс також буде корисним для усіх зацікавлених осіб, які

прагнуть поглибити знання та практичні навички у сфері підприємництва й

фінансової грамотності.

На Курсі будуть розглядатися наступні теми: фінансова грамотність як

соціально-економічний феномен: сутність, структура та фактори формування

фінансової культури в Україні; фінансова культура як основа сталого розвитку

суспільства та роль освіти у формуванні фінансової компетентності молоді;

планування сімейного бюджету та способи формування різних форм капіталу й

доходів домогосподарств; фінансове шахрайство як виклик сучасності:

критичне мислення та фінансова безпека в інтернеті; гроші та їх призначення:

банківська система України, кредити, депозити, податки та ризики;

криптовалюти й цифрові валюти: новітні фінансові інструменти та освітні

стратегії їх інтеграції; податкова грамотність для життя: чому це не страшно і

навіть вигідно; підприємливість у школі та дизайн-мислення як метод розвитку

інноваційних проєктів та освітніх стартапів; фінансові ігри та симуляції як

інструмент практичного навчання й розвитку фінансової компетентності;

цифрові інструменти та ШІ для вчителя: інтерактивні сервіси, відео, тести та

методи зацікавлення учнів. 



Для участі у Всеукраїнському онлайн-Курсі «Фінансова грамотність

освітян: рівень PRO» просимо зареєструватися до 8 грудня 2025 року за

покликанням: https://forms.gle/u7WByQaUvDGjhjSU9

До участі запрошуються педагогічні, наукові та науково-педагогічні

працівники, керівники та заступники керівників закладів дошкільної, загальної

середньої, позашкільної, професійної, фахової передвищої та вищої освіти,

спеціалісти відділів, управлінь і департаментів освіти, працівники закладів

післядипломної педагогічної освіти, міських та районних відділів освіти,

начальники (керівники) відділів освіти ОТГ, аспіранти, студенти закладів

освіти та інші зацікавлені особи.

Навчання у якості слухача безоплатне. Усі учасники отримають доступ

до сучасних технологій та ексклюзивних матеріалів.

В рамках Курсу передбачено підвищення кваліфікації освітян 6 годин /

0,2 ЄКТС, або 15 годин / 0,5 ЄКТС відповідно до освітніх програм підвищення

кваліфікації з різних профілів освітньої діяльності (ознайомитися можна на

сайті ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти» у розділі «Діяльність. Освітні

послуги. Підвищення кваліфікації» за покликанням https://imzo.gov.ua/kurs-

finansova-gramotnist/programne-ta-navchalno-metodichne-zabezpechennya-kursu/

Деталі участі та покликання на онлайн підключення будуть надіслані на

вказані при реєстрації електронні пошти за добу до початку заходу.

Контактні особи: Тимошенко Олена Володимирівна – 067-264-83-17;

Коломоєць Галина Анатоліївна – 097-842-32-67.

Просимо довести дану інформацію до наукової та педагогічної спільноти.

Директор  Євген БАЖЕНКОВ

0978423267 Галина КОЛОМОЄЦЬ
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